
Los 24 socios de una empresa se han repartido a partes iguales 84 288 € de
beneficios. ¿Cuánto le corresponde a cada uno?
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Calcula y haz la prueba.1

Con 672 huevos, ¿cuántas docenas podemos formar?2

PRUEBA PRUEBA257 2 6 366 8 2

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................



Realiza estas divisiones y haz la prueba:5

Un camión transporta 2 725 kg de patatas en sacos de 25 kg. ¿Cuántos sacos
transporta?
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Calcula sin hacer la división.

a) 500 : 10 = .......... c) 2 000 : 100 = ......... e) 8 000 : 1 000 = .........

b) 600 : 10 = ......... d) 400 : 100 = .......... f) 12 000 : 1 000 = .........
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586 5 4 7 8 677 3 8 9 4

..............................................................................................................................................

Para comprar una colección de libros para la biblioteca, contamos con 
966 euros. Si cada libro de la colección cuesta 23 €, ¿cuántos libros puedo
comprar?
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..............................................................................................................................................




